



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001, DE 12 DE SETEMBRO DE 2016
1º. TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 006/2016, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO NO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS**

**REITORIA, CAMPUS MANAUS-CENTRO, MANAUS-DISTRITO INDUSTRIAL, MANAUS-ZONA LESTE,
EIRUNEPÉ/AM, HUMAITÁ/AM, LÁBREA/AM, MAUÉS/AM, SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/AM E TABATINGA/AM**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, no uso de suas atribuições legais conferidas por meio do Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, RESOLVE RETIFICAR o Edital nº. 006/2016, de 30/08/2016, publicada no DOU Nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, págs. 185 a 191, na forma abaixo especificada:

1. No item: 5. DOS CARGOS, REQUISITOS, UNIDADE DE LOTAÇÃO E QUANTITATIVO DE VAGAS

5.1. Os cargos, requisitos, unidade de lotação e quantitativo de vagas dar-se-á conforme quadro abaixo:

ONDE SE LÊ:

NÍVEL FUNDAMENTAL – CLASSE C

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Auxiliar em Administração	Ensino Fundamental Completo	Reitoria	01	-	-
		Eirunepé	01	-	-
		Parintins	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-

NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO – CLASSE D

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Técnico de Laboratório/ Área Ciências Biológicas	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área	São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
		Tabatinga	01	-	-
Técnico de Laboratório/ Área Informática	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área	Manaus-Zona Leste	01	-	-
Técnico em Alimentos e Laticínios	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área e registro no Conselho competente	Manaus-Centro	01	-	-
		Manaus-Zona Leste	01	-	-
Técnico em Secretariado	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em Secretariado	Eirunepé	01	-	-
		Lábrea	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
		Tefé	01	-	-
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	Ensino Médio Completo + Curso de Proficiência em Libras	Manaus-Centro	01	-	-
		Parintins	01	-	-

NÍVEL SUPERIOR – CLASSE E

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Engenheiro/Área Construção Civil	Curso Superior em Engenharia Civil ou em Tecnologia da Construção Civil ou em Tecnologia em Construção de Edifícios com Registro no Conselho competente	Manaus-Distrito Industrial	01	-	-



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ



Engenheiro de Segurança do Trabalho	Curso Superior em Engenharia ou Arquitetura, com pós-graduação em Segurança do Trabalho e registro no Conselho competente	Reitoria	01	-	-
Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	Reitoria	01	-	-
		Eirunepé	01	-	-
		Humaitá	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Turismo, Hospitalidade e Lazer	Curso Superior de Tecnologia em Eventos	Reitoria	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão e Negócios	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Financeira ou em Gestão Pública	Maués	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão Pública	Curso Superior de Tecnologia em Gestão ou em Administração Pública	Manaus-Zona Leste	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Produção Cultural e Design	Curso Superior de Tecnologia em Produção Audiovisual ou em Produção Multimídia	Reitoria	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão e Negócios	Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos	Tabatinga	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão da Informação	Curso Superior de Tecnologia em Gestão da Tecnologia da Informação ou em Gestão de Sistema de Informação	Manaus-Centro	01	-	-

LEIA-SE:

NÍVEL FUNDAMENTAL – CLASSE C

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Auxiliar em Administração	Ensino Fundamental Completo	Reitoria	01	-	-
		Eirunepé	01	-	-
		Parintins	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-

NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO – CLASSE D

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Técnico de Laboratório/ Área Ciências Biológicas	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área	São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
		Tabatinga	01	-	-
Técnico em Alimentos e Laticínios	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área e registro no Conselho competente	Manaus-Centro	01	-	-
		Manaus-Zona Leste	01	-	-
Técnico em Secretariado	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em Secretariado	Eirunepé	01	-	-
		Lábrea	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
		Tefé	01	-	-
Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais	Ensino Médio Completo + Curso de Proficiência em Libras	Manaus-Centro	01	-	-
		Parintins	01	-	-



NÍVEL SUPERIOR – CLASSE E

CARGO	REQUISITO	UNIDADE DE LOTAÇÃO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS PARA NEGROS	VAGAS PARA PCD*
Engenheiro/Área Construção Civil	Curso Superior em Engenharia Civil ou em Tecnologia da Construção Civil ou em Tecnologia em Construção de Edifícios com Registro no Conselho competente	Manaus-Distrito Industrial	01	-	-
Engenheiro de Segurança do Trabalho	Curso Superior em Engenharia com pós-graduação em Segurança do Trabalho com Registro no Conselho competente	Reitoria	01	-	-
Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	Reitoria	01	-	-
		Eirunepé	01	-	-
		Humaitá	01	-	-
		São Gabriel da Cachoeira	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Turismo, Hospitalidade e Lazer	Curso Superior de Tecnologia em Eventos ou em Gestão Pública	Reitoria	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão e Negócios 1	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Financeira ou em Gestão Pública	Maués	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Gestão e Negócios 2	Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos ou em Gestão Pública	Manaus-Zona Leste	01	-	-
		Tabatinga	01	-	-
Tecnólogo/Formação em Produção Cultural e Design	Curso Superior de Tecnologia em Produção Audiovisual ou em Produção Multimídia ou em Tecnologia em Design Gráfico	Reitoria	01	-	-

(*) Não há reserva de vagas para candidatos com deficiência para provimento imediato, em razão do quantitativo oferecido.

(**) Não há reserva de vagas para candidatos negros para provimento imediato, em razão do quantitativo oferecido.

No item 18: DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

18.27. Integram este Edital, os seguintes Anexos:

ANEXO I – Cronograma;

ANEXO II – Descrição Sumária das Atribuições dos Cargos;

ANEXO III – Requerimento de Recurso;

ANEXO IV – Requerimento de Reserva de Vagas para candidato com deficiência;

ANEXO V – Requerimento de Isenção do Valor da Inscrição;

ANEXO VI – Autodeclaração;

ANEXO VII – Termo de Desistência da Autodeclaração;

ANEXO VIII – Conteúdos Programáticos.

LEIA-SE:

18.27. 22.27. Elege-se o foro da Justiça Federal em Manaus/AM para dirimir as possíveis questões judiciais caso venham a ocorrer.

18.28. Integram este Edital, os seguintes Anexos:

ANEXO I – Cronograma;

ANEXO II – Descrição Sumária das Atribuições dos Cargos;

ANEXO III – Requerimento de Recurso;

ANEXO IV – Requerimento de Reserva de Vagas para candidato com deficiência;

ANEXO V – Requerimento de Isenção do Valor da Inscrição;

ANEXO VI – Autodeclaração;

ANEXO VII – Termo de Desistência da Autodeclaração;

ANEXO VIII – Conteúdos Programáticos.



ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital no Diário Oficial da União	31/08/2016
Publicação do Edital no portal do IFAM	31/08/2016
Divulgação do Edital em veículos de comunicação de grande circulação	31/08 a 19/09/2016
Período para impugnação do Edital	01 a 15/09/2016
Período de Inscrição	16/09 a 05/10/2016
Período de inscrição para os candidatos com pedido de isenção da taxa de inscrição	16 a 19/09/2016
Divulgação dos candidatos beneficiados com a isenção da taxa de inscrição	27/09/2016
Interposição de recursos contra a divulgação dos candidatos beneficiados com a isenção da taxa de inscrição	28, 29 e 30 /09/2016
Resposta dos recursos contra a divulgação dos candidatos beneficiados com a isenção da taxa de inscrição	04/10/2016
Data final para o pagamento do boleto da taxa de inscrição.	06/10/2016
Homologação das inscrições e divulgação dos locais da prova objetiva	18/10/2016
Recurso contra a homologação das inscrições	19, 20 e 21/10/2016
Resposta dos recursos contra homologação das inscrições	24/10/2016
Divulgação da relação dos candidatos deferidos e indeferidos	24/10/2016
Divulgação da relação candidato/vaga	25/10/2016
DATA PROVÁVEL DA PROVA OBJETIVA	20/11/2016
Divulgação do gabarito preliminar da prova objetiva	20/11/2016 às 21 hs
Interposição de recursos contra questões e os gabaritos preliminares da prova objetiva	21, 22 e 23/11/2016
Resposta dos recursos contra questões e os gabaritos preliminares da prova objetiva	02/12/2016
Divulgação do resultado final da prova objetiva	02/12/2016
Recurso contra o resultado final da prova objetiva	05, 06 e 07/12/2016
Resposta dos recursos contra o resultado final da prova objetiva	09/12/2016
Divulgação do Resultado Final da Prova Objetiva, após recursos	09/12/2016
DEMAIS DATAS SERÃO DIVULGADAS NO SITE http://institutobrasil.net.br	

Observações:

1. O Edital será disponibilizado nos sites www.ifam.edu.br e <http://institutobrasil.net.br>
2. Os Anexos deste Edital estarão disponíveis nos sites www.ifam.edu.br e <http://institutobrasil.net.br> no dia 14/09/2016.
3. As datas deste cronograma poderão ser alteradas para melhor realização do concurso, mediante retificação deste edital, sem que isto gere direitos aos candidatos e responsabilidades ao Instituto Brasil e ao IFAM.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM